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Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14 марта 2018 года

14 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 09 июня 2018 года

09 июня 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01 октября 2018 года

01 октября 2018 года состоялось 2 заседания Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- При исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 октября 2018 года

15 октября 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- При исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 февраля 2019 года

21 февраля 2019 года состоялось 2 заседания Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- При исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 марта 2019 года

06 марта 2019 года состоялось 2 заседания Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- При исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13 марта 2019 года

13 марта 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- При исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23 сентября 2019 года

23 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 07 октября 2019 года

07 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 ноября 2019 года

12 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей нарушений требований законодательства по противодействию коррупции не допущено, конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 января 2020 года

24 января 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- работником нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 04 марта 2020 года

04 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 марта 2020 года

17 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 апреля 2020 года

10 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 июля 2020 года

02 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работниками не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 июля 2020 года

03 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 сентября 2020 года

21 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 сентября 2020 года

29 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 07 октября 2020 года

07 октября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

   - нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работниками не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 октября 2020 года

27 октября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

   - нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13 января 2021 года

13 января 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работниками не допущено, конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 января 2021 года

29 января 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работниками не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 февраля 2021 года

15 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 мая 2021 года

19 мая 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 09 июня 2021 года

09 июня 2021 года состоялось 1 заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 июля 2021 года

06 июля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 августа 2021 года

03 августа 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13 августа 2021 года

13 августа 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 07 сентября 2021 года

07 сентября 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Саткинском районе Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- нарушений требований законодательства по противодействию коррупции работником не допущено, конфликт интересов отсутствует.
